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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el
examen antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del
examen es 2 horas.

1. Determinar el intervalo de convergencia de la serie

(x-a)"
3"(n +1)2

Nn=0

20 Puntos

2. Sea la funcion
f (x)=3x*—-5x" para xe[—-1,1]
calcular el o los valores de C que pertenezcan a dicho intervalo para
los cuales se cumple el Teorema del Valor Medio del Calculo

Integral.

15 Puntos

3. Efectuar las integrales:

a) | x* senxZdx ) | 22 i
X"+ 4X

20 Puntos
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4. Calcular el area de la region del plano cartesiano, limitada por las

curvas

Cl: y =10x— X* C2: y = 3X—8

10 Puntos

5. Obtener la ecuacion del plano tangente al paraboloide eliptico

Z=2X2+y2 en el punto P(1,1,3).

20 Puntos

6. Sea Z:X2y+3)(y4 donde X=sen 2t : yZCOSt_

dz (0
Obtener dt cuando =

15 Puntos
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1
3" +1[ (n+1)+1] ”
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3"(n+1)°
: : : 1 1
El radio de convergencia de la seriees r = -1/ 3

%

por lo que la serie es convergente para valores de x en el intervalo
x-4/<3 —> -3<x-4<3 > 1<x<7

Analizando el comportamiento de la serie en los extremos del
intervalo

()"
Si x=1 = —
3” n+1 3” n+1 (n+1)

n=0

que por el crlterlo de Lelbnlz es convergente

n
Si x=7 3 5 = % que también es
3"(n+1) (n+1)
n=0 n=0

convergente y por lo tanto el intervalo de convergencia de la serie es

1<x<7

20 puntos
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2. Si
b 1
J‘ f(x)dx_j (3x2—5x4)dx=[x3—x5]1_1:(1—1)—(—1+1):O
a -1
2 4
3% 32 5ct =, c?(3-5¢2) =0
1-(-1)

3
=0 C,n=1% /—
G y 23 =

15 Puntos

3,

Solucién

a) Por partes

dv = sen x? ( xdx
u=x° (xe)
= 1
du = 2xdx v:—Ecosx2

15 2 2
I__EX (cosx )+Icosx (2xdx)

- —%xz (cos x2)+%(sen x2)+C
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b) Por descomposicion en fracciones parciales

2x—4 _A+BX+C_
x(x2+4) X x?+4°

si x=0 = |-1=A
2x—4:A(x2+4)+(Bx+C)x:> si x=1 — 3=B+C
Si X=-1 = -1=B-C

dedonde |1=B| vy [2=C

J‘[ 1 x+2}
=1 = ——+— dx
X X +4

=—Inx+lln(x2 + 4)+2[1angtan§}+c
2 2 2

2
= In[iJ+[ang tan§)+c
X 2

20 Puntos

Para las intersecciones

2 2 x=-1
10X—x“=3x—8 , Xx*—7x—-8=0 =
X=8
Por lo tanto
8

A= | |(10x—x*)-(3x~8) |dx

-1
8

(8+7x—x2)dx
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7

E(64_1)_1

=8(8+1)+ 5(512+1)

g, 441 513
2 3

1

! (43241323 -1026) = /2
6

243

15 Puntos

f (11)=4 f, (11)=2

Por lo que la ecuacion solicitada es
z-3=4(x-1)+2(y-1)
Z—-3=4x-4+2y-2
4x+2y-2-3=0

20 Puntos

'dz_azdx oz dy
dt oxdt aydt
dz

oy (2xy+3y4)(COS 2t)2+(x2 +12Xy3)(—39”t)

x =sen(0)
y =cos(0) =

Cuando t=0 { 0

1
dz
Cdt
dz
dt

=(0+3)2(cos0)+(0+12)(—sen0)

=6

15 Puntos




